
   ６８＋５４＋４６ ＝６８＋（          ） 

            ＝６８＋ 

            ＝ 

1 

T28_S06 

     ６８＋５４＋４６ ＝６８＋（          ） 

            ＝６８＋ 

            ＝ 

計算のきまりを使って，計算しましょう。 

６８＋５４＋４６ 

（ ）を使ってたし算の順序を変えると，計算の途中で 

１００ができたわ。計算が簡単になったね。 

たし算は順序を変えても 

答えは変わらないね。 



９９×４＝（１００－１）× 

      ＝（１００×    ）－（１×     ） 

      ＝      － 

      ＝ 
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９９×４＝（１００－１）× 

      ＝（１００×    ）－（１×     ） 

      ＝      － 

      ＝ 

計算のきまりを使って，計算しましょう。 

９９×４ 

まとめてひき算をしてからかける計算を，ばらばらにかけ

てからひく計算に変えても答えは同じだったね。 

このかけ算に「１００－１」のひき算を 

入れて計算してみよう。 
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１４×８＋２６×８＝（          ）×８ 

            ＝     ×８ 

            ＝ 

計算のきまりを使って，計算しましょう。 

１４×８＋２６×８ 

ばらばらにかけていた数をたし算でまとめたら， 

計算の途中で４０ができたね。計算が簡単になったよ。 

ばらばらにかけている計算を 

まとめてかける計算に変えて

みるよ。 

１４×８＋２６×８＝（          ）×８ 

            ＝     ×８ 

            ＝ 



例題     にあてはまる数を書きましょう。 

問題     にあてはまる数を書きましょう。 
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   ６８＋５４＋４６ ＝６８＋（          ） 

            ＝６８＋ 

            ＝ 

②９９×７＝（１００－１）× 

      ＝（１００×      ）－（１×      ） 

      ＝       － 

      ＝ 

①３９＋４３＋２７ ＝３９＋（       ＋       ） 

            ＝３９＋ 

            ＝ 

あ 



問題     にあてはまる数を書きましょう。 
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③３３×６＋１７×６＝（       ＋        ）×６ 

            ＝        ×６ 

            ＝ 

④８７＋５７＋１３ ＝８７＋（       ＋       ） 

            ＝８７＋ 

            ＝ 

あ 

⑤１８×８＋３２×８＝（       ＋        ）×８ 

            ＝       ×８ 

            ＝ 


